9,9 Yy

Uconmeces!




MoMpbl MKMaK




Machaitanap

* Ou kenie 3 coraTh TYKTaJbIIITa aBTOOYC
KOTKOH. hop Kellle HU49 coraTb aBTOO0YC
KOTKOH?

* 3 IyC oupalikad o0ep-0epCEeHEH KYJIbIH
KbICBIIIThLUIAP. HMYo Kyi KBICKILTY OyJraH?

* bep nomeipka 15 MmuHyT nemrd. CaBbITTArbI 3
MOMBIPKA HUYd MUHYT TIEIID?

ttp://aida.ucoz.su



AXLUbI SWwisgem

1-2 xaTa 4bIKTbl

Xxaram Kyopak




80-25=  30-6= 14:2=
2x3 = 12+18=  3x5=




3, 6,24, 30,7, 15

.‘_-"‘




3x X3

* 3Xx1=3 1X3=3 * 000

* 3X2=6 2X3=6 * 000 000

* 3X3=9 3x3=9 * 000 000 000

* 3X4=12 4X3=12 * OO0 000 000 000
 3X5=15 5x3=15 * OO0 000 OO0 000

000




OU3MMHYTKa

Xa3ep bepas an nTuk,
ToHebe3ra KkeY KepTuK.
bep ypbiHOa TanTaHbIVK
Cukepranan 1o anbluK.
YHra, cynra Ky3 canbluk,
MyeHHapHbI bopransIiK.
LwKaKnapHe HbIK TOTbINK
BenoknapHe HbIrbITbIIK.
KynnapHbl anra cysbluK,
YTKeH Kanybinap Oyrnblnk.
Bep vyrenuk, 6ep bachbIvik,
Kyn TerepmaHe ACbIVK.
Tns apmacka TbipbILLbIVK
ApraHHapra 6yJ'IbIU_Ib‘I71K.




*(15+5):2=

* (20-14)+3=
*(30:10)x1=
*(12+4):8=




CaHnbl aHnaTmMma

* (15+5):2=10

* (20-14)+3=9
*(30:10)x1=3

*(12+4):8=2




Jlopecaek OeIoH A1iI

* 90 HYe 6uT Ne 2




Moachoid

1 yky4bI-31.
4 yKy4bI-?]1.
5 yKy4sI-?1.
10 ykyubI-?11.
3x4=12(n)
3x5=15(x)
3x10=30()

JKapari: 4 ykyusl 12 nodap, 5 ykyusl 15 modrop,
10 yxyusl 30 godTop anras.




CaHHap POTEH A9BAM MT.
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«2.4,6,8,10, 12, 14, 16, 18, 20.

— JKOIl CaHHap

* 30 5,[7, 8, 1,131 15,1117, 19, 21,[23] 23,
217.29.

-TaK CaHHap




TuKLweperes.

* | por 37+50=87 3x2=6 5x3=15

* 2 paT 62+8=70 6x2=12 10:2=5

* 3 par 53+16=69  4x3=12 8:2=4







Oun ale

« 1) [lopecnek byeHya
Tankbipnay TabnuuachbiH
aTnapra.

 2)1B. lapecnek byeH4ya:90HYbI
6T Ne6 -a3mava awwnapra.

 3)2B. MaTemaTuk TepMMHHAaP
bernaH KpoccBop, Te3e.

nttp:/faida.ucoz.u




Monoaubi!







